Pe3ynbratu

AHKeTtyBaHHA HIM
OHIM "Ximia"



1. Ak 3BO 3abe3mneyye BifibHUIN BUOIp GOPM i MEeTOAIB HaBYaHHSA Ta BUKNagaHHA 3a OHI "Ximia"?

11 BignoBigen

YpisHOMaHITHEHHA dOpM i3

7 (63,6%
3acTocyBaHHAM 3acobiB IT ( o)

dopmu Ta MeETOAN HaBYaHHS
3a3HayarTbcsa B pobodin nporp...

et ouopi wero _6 (34.5%
BIFTbHUN Y BI/I60pI MeTodIB BUKII...

7 (63,6%)

AOMiHicTpaujeto yHIBepcUTeTY
MOCTIHO NPOBOAATLCS NEepeBip..

HitoTb ceMiHapw 3 nigBULLEHHS (18,2%)
0
kBanidikaLii, Ha AKUX 3HarloMn..

(18,2%)




2. Yun 6ynun BMNagKn BUSIBNEHHA NOPYLLUEHHS aKkafaeMidyHol fobpodecHocTi Ha OHIM "Ximia" Ta aKi
3axo4n B LibOMY pasi 6y/1n BXXUTI?

11 BignoBigewn

MopyweHb He Byno 8 (72,7%)

MeHi Taki BuUnagkv He BigoMmi o (45,5%)




3. Ha Bawly aymKy, M AoCcTaTHbO B HOPMaTUBHUX aKTax Ta IOKYMeHTax YHopMoBaHa peakLis 3a
NopyLUEeHHSA aKkageMiyHol JO6pPOYECHOCTI?

11 BignoBigewn

IcHye BaraTo HOpMaTUBHUX aKTiB
Ta JOKYMeHTIB 3abe3neyeHHs 4 (36,4%)
BMNPOBaKEHHA NPUHLMMIB aka...

BignoeigHo no 3akony YkpaiHu
«lMpo Buwy oceity» B HYBIl 9 (81,8%)
YpkaiHnu po3pobneHo Ta gie «[1...

MeHi He Bigomo|[—0 (0%)

Tak|—0 (0%)




AKi BuAM peakuii Moxnuei B 3BO Ha NopyLleHHsA akageMivyHol o6poYecHOCTi (CTyaeHTaMu)?
11 BignoBigen

MoBTOpHE NPOXOMKEHHS

0,
ouiHoBaHHsA (KP, icnuT, 3anik) 10 (90,9%)

BigpaxyBaHHS i3 3aknagy OcBiTU

[Mo3baBneHHA akagemidyHol
cTuneHair

MNo3baBneHHa HapgaHux 3BO
Ninbr 3 onnaTy HaB4aHHS

1(9,1%)




5. Ha Baluy AyMKy, 41 O0CTaTHbO B HOPMATUBHUX aKTax Ta JOKYMeHTax YyHopMoBaHa peakLis 3a

NopyLUeHHs akageMivyHol gobpodecHocTi HIMIM?
11 BignoBigewn

no3baBreHHs MPUCYIKEHOTO H... 4 (36,4%)
no36aBneHHs NPUCBOEHHS HayK... 6 (954,5%)
no3baBneHHs npaea 3anmaTu B... 4 (36,4%)
BuaaHHAa HIM, aki He nponwnu... 9 (81,8%)
3BifIbHEHHSA 3a HecTaTyTHI BigH... 8 (72,7%)
nonepeaxXeHHs 1(9,1%)
NoBepHEHHS poboTu Ha goonp... 4 (36,4%)

3BiflbHEHHA 3a xabapHMLUTBO 7 (63,6%)

0 2 4 6 8 10



6. Aknmu € Balui npodecinHi noTpebn? AKMM 4YMHOM icHytoda B 3BO cuctema npodecinHoro
PO3BUTKY A0O3BOJIAE X 3a40BOJIbHUTU?

11 BignoBigewn

nigBuLLLEHHA KBanidikauii 6 (54,5%)
CTaXKyBaHHS 32 KOPAOHOM 7 (63,6%)
rigHa 3apobiTHa nnata ansa 3ab... 6 (54,5%)
YAOCKOHaNeHHsA npodecinHoro. .. 4 (36,4%)
y HYBIll YkpaiHu doyHKUIOHYE. .. 4 (36,4%)
notpeba 3anMmaTUCb HaB4arbH. .. 2 (18,2%)
notpeba B 4aci, SK1Min MoXxHa np... 3 (27,3%)
KypCU 3 BUBYEHHS iIHO3EMHUX MOB 3 (27,3%)

0 2 4 6 8



7. AKi 3axXoau BXUBarOTbCA A8 NiaBULLEHHS HaxoBOCTi BUKIaaa4a?

11 BignoBigen

Kypcu nigeuieHHa kBanidpikauit
CemiHap aonst HacTaBHUKIB aka...
CewmiHap «lLkona monopgoro ne...
BiokpuTi nekuii

HIIT nocTivHO iHhopMYyHOTE WO...
MixxHapoaHi ctaxyBaHHs y 3BO
3axuctn guceptauii
KoHdepeHuii

CemiHapu

CumMno3siymun, Kpyrmi cTonu

3 (27,3%)
3 (27,3%)
3 (27,3%)
1(9,1%)
2 4

5 (45,5%)
6 (54,5%)

5 (45,5%)

5 (45,5%)
5 (45,5%)

9 (81,8%)

10



8. AKi iCHYOTb npoueaypy MOHITOPUHTY piBHA NpodecioHaniaMy BuKiagada?
11 BignoBigen

CucTtema B3aeMOBIBiAyBaHHS

9 (81,8%)
3aHATb
BiokpuTi 3aHATTS 9 (81,8%)
3aoxo4eHHsa —0 (0%)
PenTUHroBa oLjiHKa OiSnbHOCTI 9 (81,8%)

HIT

Mpoueaypa NPUCBOEHHSA 3BaHb

! 4 (36,4%)
[oueHTa i npodpecopa

[MepeBipka NpoBeeHHS 3aHATb 2 (18,2%)

0 2 4 6 8 10



9. Yun 3any4eHi Bu ao npoueayp BHYTPiWWHbOro 3abesnedyeHHs skocTi OlN? Ha akux eTanax?
11 BignoBigen

Hil—0 (0%)

Tak. Ha eTani cTBOpeHHs

8 (72,7%
pobo4vnx nporpam 3 AUCLMUMIIIH. .. (72,7%)
Buknagato HaBYanbHi .
ovcumnniig y mexax OMM Ta... 8 (72,7%)
[oTprmytocb BUMOT 3 0 (81.8%)
akageMiyHoi JOBPOYECHOCTI 070
OBroBopeHHs NUTaHb o
3abeanedeHHs skocTi OMM Ta... 8 (72,7%)

0 2 4 6 8 10



10.49Ki IHCTUTYUINHI NpaKTUKKU NIATPUMYHIOTb Y Y/1eHIiB akafZeMiyHOol CMiSIbHOTU LiHHICTb BflacHol
3aJly4eHOCTi A0 npoLeciB 3abe3neyeHHs1 AKOCTI?

11 BignoBigewn

PenTtnHroea cucrema

, 8 (72,7%)
OUuIHHOBaHHA

YyacTb y 3acigaHHax Kadeapu,
dakynbTeTy; 06roBopeHHs
TakTWUKK Ta cTpaTerii pO3BUTKY...

He Moy BignoBicTK Ha ue
3anuTaHHA




AKi npoueaypy MOHITOPUHTY piBHA NpodecioHanisMy BMKagaya icHyroTb y 3BO?
11 BignoBigen

PenTtnHroea cucrema

. . . 10 (90,9%)
OL|iHIOBaHHSA piBHA NpodecioHa...

B3aemoBiaBigyBaHHSA 3aHATb 8 (72,7%)
[MpoBeAeHHSs BIOKPUTUX 3aHATb 9 (81,8%)
[NepeBipka NpoBeaeHHA 3aHATb 5 (45,5%)

BiosioyBaHHA 3aHATb 4 (36.4%)

CTyOQEeHTaMW, SIK OAMH i3 NOKasH... ’
[Mpouenypa NPUCBOEHHS 3BaHb 4 (36,4%)
ya/0

aoueHTa i npodecopa

0 2 4 6 8 10



12.4u icHye y 3BO cucteMa 3a0X04eHHs1 BUKNaAadiB 3a AOCArHeHHs Y paxoBin cdepi abo iHLLi
hopMu CTUMYNtOBaHHS (B T.4. HeEMaTepiaNbHOro XxapakTepy)

11 BignoBigewn

CtuneHaii anst Monoaunx ydeHux
KMY

PeinTuHrosa cucrema 10 (90,9%)

MNpemitoBaHHSA 1(9,1%)

Bin3HayeHHs 3000y TKIB

3aoxo4eHHs y BUrnaai noask,
rpamoT
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